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Чупрова Олена Геннадіївна з 

2016 року почала працювати в МБК 
«Зеленоклинський» на посаді 
завідувачки дитячого сектора, весь 
цей час була активним учасником  
культурного життя Лиманщини, брала 
участь як самостійно, так і разом зі 
своїми вихованцями у різноманітних 
фестивалях, акціях, конкурсах та 
культурних заходах. Була активним 
учасником обласних та 
всеукраїнських акцій. 

Навесні 2022 року разом з 
родиною була вимушена виїхати з 
міста Лиман через постійні обстріли. 
Через декілька днів після евакуації в 

будинок Олени було пряме влучання російського снаряда, що майже 
зруйнувало його. Цей випадок став болісним для неї, та її характер та воля до 
активних дій не дали занепасти духом. Зібравши всю свою волю, вона 
спрямувала її на допомогу внутрішньо переміщеним особам, які теж 
опинились у скрутному становищі. Містом, куди виїхала Олена з родиною, 
став Козятин Вінницької області, саме там вона звернулась до благодійного 
фонду «Карітас» де їй запропонували стати волонтером у «Карітас-Козятин».  

Співпраця з «Карітас» стала для Олени справою, що дала їй змогу 
відчути свої можливості на новому рівні. Одним з перших напрямків 
волонтерства, де вона почала свою роботу, та який став постійним – 
формування та видача гуманітарної допомоги ВПО. Цей напрямок 
охоплював формування продуктових наборів, сортування гуманітарного 
одягу та підготовка списків людей, які потребували цієї допомоги. 
Наступним етапом була видача гуманітарних пакунків та одягу, саме під час 
цього Олена зустрічала людей з рідної Лиманщини та Донеччини разом з їх 
дітьми, які нагадували про її основну діяльність. Так, згодом, в Освітньо-
дозвільному просторі «Добрий Козятин», що заснований «Карітас-Київ», 
представляючи МБК «Зеленоклинський», Олена почала ведення гуртка 
малювання для дітей дошкільного, молодшого і середнього шкільного віку. 
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Там вона працює з дітьми ВПО, в тому числі з Лиманської МТГ та дітьми м. 
Козятин. На цей час у «Доброму Козятині» кілька разів на тиждень 
збираються діти, і Олена продовжує свою діяльність та згуртовує дітей через 
мистецтво та українську культуру. 

Втім на роботі з гуманітарною допомогою та роботі дитячих гуртків у 
«Доброму Козятині» Олена не зупинилась. Представляючи свій МБК 
«Зеленоклинський» вона бере участь у майже кожній події у Козятині. Олена 
організовує майстер-класи на міських святах та подіях у різних напрямках, 
своєю діяльністю вона нагадує про свою рідну Лиманщину, розповідаючи 
про його красу та його талановитих людей. Вже два роки поспіль бере участь 
у всеукраїнській акції «Нитка єднання», для якої власноруч в’язала частинки 
теплого прапора, який увійшов до книги рекордів України. 

Продовжуючи свою волонтерську діяльність, Олена стала учасницею з 
організації та проведення дитячого денного табору для дітей полеглих і 
безвісти зниклих воїнів у війни росії проти України. Двічі на рік табір 
проводить різноманітні виховні, патріотичні, розважальні та культурні 
заходи. В роботі з дітьми Олена почала проводити акції «Малюнок 
захиснику», де діти можуть принести готові, або прийти до простору і 
намалювати малюнки військовим, написати слова підтримки та подяки. 
Згодом малюнки передають у шпиталі й на фронт. 

Діяльність Олени швидко була помічена іншими організаціями м. 
Козятин, і, з часом, її почали запрошувати проводити майстер-класи та 
заходи. Так, на постійній основі вона почала волонтерську діяльність у 
дитячій ігровій кімнаті «Let’s play», що була створена в рамках програми 
«Ветеранський грант». Була запрошена провести методичний день у 
дошкільному навчальному закладі, представляє МБК «Зеленоклинський» на 
дитячих і дорослих майстер-класах у релігійних організаціях. Брала участь в 
організації свята для дітей з особливими потребами від Громадської 
організації «Сонце в тобі». Головною метою організації є здійснення та 
захист прав і свобод, зокрема економічних, соціальних, культурних, 
екологічних, вікових та інших спільних інтересів членів організації, сприяння 
захисту осіб з інвалідністю та осіб з особливими потребами.  Також бере 
участь у проєкті від Вінницької міської організації соціального розвитку та 
становлення окремих малозахищених категорій молоді «Паросток» і БО 
«Козятинське районне громадське товариство батьків інвалідів ДОМ». Свій 
талант до малювання Олена спрямувала на різні соціальні версти населення, 
та проводить заняття для людей з обмеженими можливостями, прагне 
створювати максимально сприятливе середовище для розвитку людей з 
особливими потребами та розвитку їх потенціалу. 
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У 2024 році взяла участь у 70 му патріотичному забігу «Шаную воїнів, 
біжу за героя України», де пробігла 2 км за полеглого воїна Лиманщини 
Олександра Кузьменка. 

Також Олена веде свою волонтерську діяльність в напрямку допомоги 
воїнам ЗСУ, беручи участь у плетенні маскувальних сіток, в’язанні теплих 
шкарпеток, приготуванні їжі захисникам, допомагає у формуванні 
продуктової допомоги військовим та збору матеріалу для виготовлення 
окопних свічок. 

Не забуваючи про своїх земляків, вона  розповсюджує газету 
Лиманської громади «Зоря» серед переміщених осіб. Таким чином 
організувала осередок для Лиманців у Козятині, де вони можуть зустрітися, 
поспілкуватися, підтримати один одного та отримати газету. 

Весною 2023 року МБК «Зеленоклинський» відновив свою діяльність у 
дистанційному режимі. З того часу Олена відновила діяльність дитячого 
сектору. Вона самостійно знімає відео уроки з майстер-класами для двох 
гуртків, образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтв, які двічі на 
тиждень публікуються на офіційній сторінці будинку культури у «Фейсбук». 
Вже з перших таких відеоуроків діти та їх батьки, що займались у  гуртках до 
24 лютого 2022 року, почали писати їй і дякувати, що  викладаються такі 
уроки, адже багато родин змушені були виїхати в села та громади, де у дітей 
не було змоги займатися у гуртках. Співпрацюючи з закладами освіти 
Лиманщини, проводила дистанційні майстер-класи до державних свят.  

За свою роботу нагороджувалась грамотами та подяками від 
благодійних організацій та відділу культури та туризму Лиманської міської 
ради. 

Наразі Олена тимчасово проживає у місті Козятин, виховує двох синів 7-
ми та 4 років та очікує перемоги України, щоб повернутись в рідний Лиман 
та зробити свій внесок у відбудову  міста та української культури на 
території Донеччини. 

 
 
 
 


